



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/1/5

گورنر HOCHUL، ریٹیل کارکنان اور چھوٹے کاروباری مالکان کا منظم ریٹیل چوریوں کے خلاف تاریخی حفاظتی اقدامات کا جشن

کسی ریٹیل کارکن پر حملہ کرنے پر نئی سنگین سزائیں نافذ کی گئی ہیں

چھوٹے کاروباری مالکان کے لیے سیکیورٹی کیمروں اور چوری کی روک تھام کے دیگر اخراجات کے لیے \$5 ملین ٹیکس کریڈٹ دستیاب

نیو یارک ریاستی پولیس اور مقامی قانون نافذ کرنے والے اداروں کی ریٹیل چوری کے خلاف سرگرم ٹیموں کے لیے \$40.2 ملین مختص

گورنر Kathy Hochul نے منظم ریٹیل چوری کے خلاف ان نئے حفاظتی اقدامات کا جشن منانے کے لیے آج فرنٹ لائن ریٹیل کارکنان اور چھوٹے کاروباری مالکان کے ہمراہ اتحاد میں شرکت کی، جو مالی سال 2025 کے ریاستی بجٹ کے ساتھ ہی قانونی شکل اختیار کر گئے تھے۔ یہ جامع نقطہ نظر قانون نافذ کرنے والے اداروں، استغاثہ اور کاروباری مالکان کو زیادہ باختیار بناتا ہے۔ اور خطرے کے حامل ہر شعبے کو ہدف بناتا ہے۔ نئے حفاظتی اقدامات کے تحت کسی بھی ریٹیل کارکن پر حملہ کرنے والے فرد کے خلاف اضافی مجرمانہ سزائیں شامل کی گئی ہیں جن کے تحت اسے معمولی کی جگہ سنگین جرم قرار دیا گیا ہے، نیز سیکیورٹی کے اضافی اقدامات میں سرمایہ کاری کے لیے چھوٹے کاروباری مالکان کے لیے \$5 ملین ٹیکس کریڈٹ شامل کیے گئے ہیں۔ گورنر Hochul کا مالی سال 2025 کا ریاستی بجٹ تحفظ عامہ میں تاریخی سرمایہ کاریاں کرتا ہے اور ریاست گیر سطح پر جرائم کے خلاف مسلسل تین سال سے جاری پیش رفت کو جاری رکھتا ہے۔

"میں نے اپنے ریٹیل کارکنان اور چھوٹے کاروباری مالکان سے وعدہ کیا تھا کہ میں ان کا تحفظ کروں گی اور ہم ایسا ہی کر رہے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہاں نیو یارک میں ہم منظم ریٹیل چوریوں کے خلاف کھڑے ہیں، قانون کی پوری طاقت کے ساتھ اپنے کاروباروں اور ان کے کارکنان کی پشت مضبوط کر رہے ہیں اور سلامتی اور ذہنی سکون کی سطح کو بحال کر رہے ہیں تاکہ وہ اس کام پر توجہ مرکوز کر سکیں جو کہ وہ بہترین طور پر کرتے ہیں۔"

منظم ریٹیل چوری پر گورنر Hochul نے اس وقت توجہ مرکوز کی ہے جب جرائم کے اعداد و شمار کے ذریعے پچھلے چھ سالوں میں ان جرائم میں نمایاں اضافہ ظاہر کیا گیا تھا۔ نیو یارک شہر میں 2017 اور 2023 کے درمیان چوری کے جرائم میں 51 فیصد اضافہ ہوا ہے۔ اسی مدت کے دوران نیو یارک شہر میں ڈکیتوں، بڑے پیمانے کی چوریوں اور چوری کی چھوٹی موٹی وارداتوں میں 86 فیصد اضافہ ہوا ہے۔

مالی سال 25 کے ریاستی بجٹ میں گورنر Hochul کا پانچ نکاتی منصوبہ شامل ہے تاکہ منظم طریقے سے دکانوں سے چوری کا سدباب کیا جائے:

- ریٹیل کارکن پر حملہ کرنے والے کسی بھی فرد کے خلاف مجرمانہ سزاؤں کی شدت میں اضافہ کرتے ہوئے یہ معمولی کی جگہ سنگین جرم قرار دیا گیا ہے۔ کوئی بھی شخص جو اپنے کام کی انجام دہی کرنے والے کسی ریٹیل کارکن کو جسمانی ایذا پہنچاتا ہے، وہ اس نئی سزا کا سامنا کرے گا۔

- جب پراسیکیوٹرز چوری کے الزامات عائد کرتے ہیں تو پراسیکیوٹرز کو چوری شدہ اشیاء کی قیمتیں شامل کرنے کی اجازت دی جائے۔ یہ بجٹ ایک ہی مجرمانہ اسکیم کے تحت چوری کی جانے والی مختلف دکانوں کی ریٹیل اشیاء کا تناسب نکالنے کی اجازت دیتا ہے تاکہ چوری کی ایک بلند تر سطح تک پہنچنے کے مقاصد حاصل کیے جائیں۔

- کسی تیسری پارٹی کے فروخت کنندگان کا پیچھا کرنے کے لیے چوری شدہ اشیاء کی فروخت کے فروغ کو غیر قانونی قرار دینا۔ اگر کوئی شخص چوری شدہ سامان فروخت کرنے کے لیے کوئی ویب سائٹ یا ظاہری مقام استعمال کرتا ہے تو وہ شخص مجرم قرار دیا جائے گا۔

- ریاستی پولیس، ڈسٹرکٹ اٹارنیز کے دفاتر اور مقامی قانون نافذ کرنے والے اداروں میں موجود ریٹیل چوری کے خلاف سرگرم عمل ٹیموں کے لیے \$40.2 ملین جن میں نیو یارک ریاستی پولیس کے 100 اہلکار شامل ہیں جو منظم ریٹیل چوری سے لڑنے کے لیے مخصوص ہیں۔

- \$5 ملین کا ٹیکس کریڈٹ تاکہ چھوٹے کاروباری اداروں کو اضافی حفاظتی اقدامات مثلاً کیمروں میں سرمایہ کاری کرنے میں مدد دی جائے۔ اضافی حفاظتی اقدامات کے سلسلے میں چھوٹے کاروباری اداروں پر پڑنے والا بوجھ کم کرنے میں مدد دینے کے لیے، اس بجٹ میں کسی بھی ایسے چھوٹے کاروبار کے لیے \$3,000 کا ایک ٹیکس کریڈٹ بنایا گیا ہے جس کے تحت ریٹیل چوری کی روک تھام کے اقدامات پر مؤثر حد تک رقم خرچ کی جاتی ہے۔

مالی سال 25 کے بجٹ میں گورنر Hochul کا یہ عزم کہ ریٹیل چوری کی بیخ کنی کی جائے گی، ان بنیادی حکمت عملیوں پر استوار ہے جس کے نتیجے میں پرتشدد جرائم کو ایک تاریخی کم ترین سطح پر پہنچا دیا گیا ہے۔ بذریعہ ہندوق تشدد کے خاتمے کی پیش رفت (Gun Involved Violence Elimination، GIVE) جیسے پروگرامز جو کہ نیو یارک شہر کے باہر 21 کاؤنٹیز کے مقامی قانون نافذ کرنے والے اداروں کو فنڈنگ فراہم کرتا ہے، اس کے نتیجے میں ہندوق کی نوک پر ہونے والے جرائم میں حیرت انگیز گراؤ آئی ہے۔ پچھلی سہ ماہی میں، GIVE علاقوں میں شوٹنگز کے بہت کم واقعات ریکارڈ پر موجود ہیں، اور نیو یارک شہر میں عالمی وبا کے بعد کسی بھی سہ ماہی میں سب سے کم فائرنگ ہوئی ہے۔ 2021 سے، ریاست بھر میں قتل کے واقعات میں 30 فیصد کمی آئی ہے۔

ریاستی سینیٹر Brad Hoylman-Sigal نے کہا کہ، "دکانوں سے چیزیں اٹھانے اور منظم ریٹیل چوریوں نے میرے ڈسٹرکٹ اور نیو یارک شہر بھر میں لاتعداد چھوٹے کاروباروں کو اذیت میں مبتلا کر دیا ہے۔ اگرچہ چوری شدہ اشیاء کو اپنی ملکیت میں رکھنے کے لیے سزائیں پہلے سے موجود تھیں، تاہم اب تک ایسا کوئی قانون موجود نہیں تھا جو خصوصی طور پر ای فینسنگ یا چوری شدہ سامان کی آن لائن فروخت کرنے سے روکتا ہو، جن میں 2015 کے بعد سے 60% اضافہ ہو چکا ہے۔ یہ اندازہ لگایا گیا ہے کہ مجرمانہ کاروبار Amazon، Craigslist، eBay اور Facebook Marketplace جیسی آن لائن مارکیٹ پلیسز کے ذریعے سے \$500 بلین سے زیادہ کی مالیت کا چوری شدہ یا جعلی سامان فروخت کر رہے ہیں اور ان کے خلاف یا تو معمولی یا پھر سرے سے کوئی اقدام نہیں کیا جاتا۔ تاہم اب ریاستی بجٹ میں ای فینسنگ کو مجرمانہ جرم قرار دینے کے لیے بل کی ہمارے بجٹ میں شمولیت کے بعد یہ صورتحال تبدیل ہو جاتی ہے۔ اس نئے جرم کے ذریعے ہم اپنے ڈسٹرکٹ اٹارنیز کو منظم ریٹیل چوریوں اور

چوری شدہ اشیاء کی دوبارہ فروخت خواہ یہ جہاں بھی ہو، اس سے نمٹنے کے لیے ایک اہم ہتھیار فراہم کر رہے ہیں۔ اس اہم قانون سازی کی حمایت پر میں گورنر Hochul، سینیٹ کی اکثریتی رہنما Stewart-Cousins اور مین ہیٹن کے ڈسٹرکٹ اٹارنی Bragg اور اسمبلی اسپانسر Rosenthal کا شکر گزار ہوں۔"

ریاستی سینیٹر Jessica Scarcella-Spanton نے کہا کہ، "آج کے دستخط ریٹیل کارکنان کی بہبود اور چھوٹے کاروباروں کو پرتشدد چوریوں سے بچانے کے لیے ہمارے مسلسل عزم کی جانب ایک اہم سنگ میل کی عکاسی کرتے ہیں۔ میں اپنی گورنر Kathy Hochul اسمبلی میں اپنے شراکت دار Manny de los Santos اور اپنے تمام چھوٹے کاروباروں کے مالکان اور نمائندگان کو سراہتی ہوں۔ کسی ریٹیل کارکن پر حملہ کرنا اب ایک سنگین جرم ہو گا۔ میری قانون سازی سے وجود میں آنے والا یہ اقدام اب کسی ریٹیل کارکن پر حملہ کرنے کے خلاف سزاؤں کی شدت میں اضافہ کرے گا کیونکہ کسی بھی فرد کو کام پر جانے کے وقت اس خوف میں مبتلا نہیں ہونا چاہیے کہ وہ حملے کا نشانہ بن جائے گا۔ ہم یہاں پر ان کے تحفظ کے لیے اپنے عزم کی تائید نو اور ریاست بھر کے ریٹیل کارکنان کے تحفظ کے لیے موجود ہیں۔ وبا کے دوران، ہم نے اپنے ریٹیل کارکنان پر ایسے بنیادی کارکن کے طور پر انحصار کیا جو اکثر ملحقہ کمیونٹیز میں غیر روایتی اوقات کار کے دوران، نیز چھوٹے کاروباری حضرات کی ملکیت و نگرانی میں کام کرنے والے کاروبار میں کام کرتے تھے۔ اس بجٹ میں ہم ریٹیل کارکنان کو پیغام دیتے ہیں کہ ہم ان سے تعاون کرتے ہیں اور یہ کہ ان کی زندگیاں قابل قدر ہیں۔ یہ پیکیج تحفظ عامہ اور ہمارے کاروباروں کے لیے بڑی کامیابی ہے، اور اسٹیٹن آئی لینڈ اور جنوبی بروکلین میں موجود اپنے حلقوں کے لیے ان اقدامات کو شامل کروانے میں اپنا کردار ادا کرنے پر بے حد شکرگزار ہوں۔"

رکن اسمبلی Manny De Los Santos نے کہا کہ، "ہماری کمیونٹیز کے لیے ایک لازمی جزو کا کردار نبھانے والوں کے طور پر ریٹیل کارکنان کے اہم کردار کو تسلیم کرنا، ریٹیل ترتیبات میں چوری اور تشدد کے خلاف سزاؤں کو سنگین بنانے کے ذریعے تحفظ عامہ میں اضافہ کرنا بے حد بڑی کامیابی ہے۔ محفوظ اور سلامتی کا حامل ایسا ماحول تخلیق کرنا کہ جہاں ملازمین اور صارفین دونوں اپنی قدرانی اور تحفظ محسوس کر سکیں، اس کے جیسے اقدامات ہمارے درست کام کرنے کے لازوال عزم کی عکاسی کرتے ہیں۔ میں ایسے قوانین کو نافذ کرنے کے لیے مسلسل عزم پر گورنر Hochul، اسپیکر Heastie اور سینیٹر Scarcella-Spanton کا ممنون ہوں کہ جو ہمارے ضروری کارکنان اور کمیونٹیز کی بہبود کو یقینی بناتے ہیں۔"

بروکلین کے ڈسٹرکٹ اٹارنی Eric Gonzalez نے کہا کہ، "شہر بھر میں ریٹیل چوریوں کو روکنا اور ریٹیل ملازمین کا بہتر طور پر تحفظ کرنا میرے دفتر اور قانون نافذ کرنے والی ایجنسیوں کی ایک اہم ترجیح رہی ہے۔ میں ممنون ہوں کہ مقننہ نے اس سال کے ریاستی بجٹ میں ایسے وسائل شامل کیے ہیں کہ جو اس مشن میں مدد دیں گے اور مشکور ہوں کہ گورنر Hochul نے ان پر دستخط کرتے ہوئے اسے قانون کی شکل دے دی ہے۔ اس نئی فنڈنگ سے ہمیں عادی مجرمین کو روکنے کے لیے بلااجازت داخلے کے خلاف حلف اٹھانے سمیت انسداد چوری کے کامیاب پروگرامز کے سلسلے کو پھیلانے اور دیگر حلوں میں سرمایہ کاری کرنے میں مدد ملنے گی۔ جو حفاظتی اقدامات آج نافذ ہوئے ہیں، ایک مشترکہ اور واضح پیغام دیتے ہیں کہ ہمارے کاروبار اور ہماری کمیونٹیز کی خدمت کرنے والے نیو یارک کے محنتی مکینوں کو سلامتی کے ساتھ اور لاقانونیت کے خوف کے بغیر کام کا موقع ملنا چاہیے۔"

نیشنل سپرمارکیٹ ایسوسی ایشن کے سرکاری تعلقات کے ڈائریکٹر اور CAPS کے ترجمان Nelson Eusebio نے کہا کہ، "ریٹیل چوریوں کے معاملے پر توجہ دینے اور اس مسئلے سے نمٹنے کے لیے منصوبے کو آگے بڑھانے کی خاطر انتھک کام کرنے پر میں گورنر Hochul کو سراہتا ہوں۔ ہم ان پالیسیز کے لیے گورنر کی حمایت پر ان کے ممنون ہیں جن سے زمینی سطح پر ہمارے اسٹورز، ملازمین اور کمیونٹیز کے لیے بامعنی تبدیلیاں آئیں گی اور جن کا مقصد یہی سب کرنا ہے۔ نیو یارک شہر اور ریاست نیو یارک کے چھوٹے کاروباروں کی پریشان آوازوں کے مضبوط داعی بننے اور ریاستی مقننہ میں ان کے خدشات کو اٹھانے پر رکن اسمبلی Manny De Los Santos اور سینیٹر Jessica Scarcella-Spanton آپ کا شکر ہے۔"

ریٹیل کونسل برائے ریاست نیو یارک کی صدر اور CEO Melissa O'Connor نے کہا، "نیو یارک دنیا بھر میں ریٹیل کا دارالحکومت ہے، اور گورنر Hochul نے مہینوں پہلے یہ تسلیم کیا تھا کہ اس اعزاز کو برقرار رکھنے کے لیے، اسٹورز کو منظم جرائم اور عادی ریٹیل چوروں کے خلاف نمٹنے میں ان کی مدد کی ضرورت ہے۔ انہوں نے

اسٹور اور کمیونٹی تحفظ سے متعلقہ ہمارے خدشات کو سنا اور اہم ترین امر یہ ہے کہ انہوں نے عملی اقدام اٹھایا۔ آج دستخط ہونے کے اس عمل کے موقع پر میں گورنر اور ہم جن برانڈز کی نمائندگی کرتے ہیں، ان کے ہمراہ موجودگی پر مجھے فخر ہے، جو قانون سازوں اور کمیونٹی رہنماؤں کے ہمراہ مہینوں پر مشتمل سخت محنت، احترام کے حامل مباحثوں اور بصیرت آمیز گفتگو کے بعد ہو رہے ہیں۔ ہم ریاست نیو یارک بھر کے تمام اسٹورز میں محفوظ اور قابل لطف خریداری کے ماحول کو یقینی بنانے کے لیے تمام اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ کام جاری رکھیں گے۔"

بزنس کونسل برائے ریاست نیو یارک انکارپوریشن کی صدر اور CEO Heather Mulligan نے کہا، "ریٹیل چوری، ریاست بھر کے کاروباری اداروں، خاص طور پر ان چھوٹے کاروباری اداروں کے لیے ایک بڑی تشویش بن گئی ہے، جن کا ساز و سامان پوشیدہ نہیں ہوتا، اور اسی وجہ سے وہ ایسے جرائم کا نشانہ بن رہے ہیں۔ ہم ان اضافی حفاظتی اقدامات کو ترجیح دینے ان کا تحفظ کرنے پر گورنر کا شکریہ ادا کرتے ہیں جو ملازمتیں فراہم کرتے ہیں اور ریاست اور مقامی معیشت میں حصہ ڈالتے ہیں۔"

پارٹنر شپ برائے نیو یارک سٹی کی صدر اور CEO Kathryn Wylde نے کہا، "ریٹیل چوری میں پھیلاؤ سے نمٹنے کے لیے اور بالخصوص ریٹیل کارکنان جو ڈرائے دھمکائے جانے اور زخمی ہونے کا خطرہ رکھتے ہیں، ان کے اضافی تحفظ پر کاروباری کمیونٹی گورنر Hochul کی تہ دل سے مشکور ہے۔"

گریٹر نیو یارک چیمبر آف کامرس کے صدر اور CEO Mark Jaffe نے کہا کہ، "ہمارے کارکنان عادی مجرمین اور وہ جو NY کے معیار زندگی کو نقصان پہنچا رہے ہیں، ان کو سزا دینے میں مدد کرنے پر Kathy Hochul کی قیادت کو سراہتے ہیں۔ ہم ضروری خدمات کی فراہمی کے لیے ریٹیلرز اور چھوٹے کاروباروں پر انحصار کرتے ہیں۔ بلاشبہ یہ قانون سازی وہ اہم وسائل فراہم کرتی ہے جو کہ ان کا تحفظ کریں گے اور یوں محفوظ تر کمیونٹیز کو بحال کریں گے جو NY کی رنگینی برقرار رکھنے کے لیے بے حد اہم ہیں۔ چھوٹے کاروبار اور ریٹیلرز ہمارے طرز زندگی کے لیے جزو لاینفک کی حیثیت رکھتے ہیں اور وہ کاروبار کرتے ہیں اور وہ اس معاونت کے حقدار ہیں جو کہ ہم انہیں فراہم کر سکتے ہیں۔ ہم چیمبر میں اپنے ریٹیلرز اور چھوٹے کاروباروں کی معاونت کرنے پر فخر کرتے ہیں اور اس قانون سازی کا جشن منانے کا سلسلہ جاری رکھیں گے۔"

مین ہیٹن کے چیمبر آف کامرس کی صدر اور CEO Jessica Walker نے کہا کہ، "ریٹیل چوری نیو یارک شہر میں چھوٹے کاروباروں کی بقا کے لیے بڑا خطرہ بن چکی ہے۔ بدقسمتی سے بہت سے کاروباری مالکان نے ایسی چوریوں کو رپورٹ کرنا ہی چھوڑ دیا ہے کیونکہ وہ محسوس کرتے ہیں کہ اس کے لیے کچھ بھی نہیں کیا جائے گا۔ آخرکار ان کی التجاؤں کو سننے اور اس بحران سے نمٹنے کے لیے فیصلہ کن طور پر کردار ادا کرنے پر ہم گورنر Hochul اور ریاستی مقننہ کو سراہتے ہیں۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر کے دفتر سے اپ ڈیٹس حاصل کرنے کے لیے یہاں سائن اپ کریں: ny.gov/signup | یا 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)